



Сумська обласна державна адміністрація
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

пр. Свободи, 38, м. Суми, 40016, тел./факс (0542) 36 10 97, тел. 63 51 00
E-mail: osvita@sm.gov.ua Web: www.osvita.sm.gov.ua Код ЄДРПОУ 39399524

09.09.2014 № 118 - 0/01-18

На № _____ від _____

Юлії Опанасенко

foi+request-132678

7f88ca@dostup.org.ua

Про розгляд звернення

Опрацювавши Ваше звернення від 19.08.2024 щодо надання коментаря стосовно переліку осередків викладання навчального предмета «Захист України», у межах компетенції повідомляємо.

Постановою Кабінету Міністрів України від 19 вересня 2023 р. № 1023 «Питання надання освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам (за спеціальним фондом державного бюджету) у 2023 році», зі змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2023 р. № 1374 «Деякі питання надання освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам (за спеціальним фондом державного бюджету) для забезпечення викладання навчального предмета «Захист України» для Сумської області виділено кошти в сумі 57 182,6 тис. гривень:

для закупівлі засобів навчання та комп'ютерного обладнання для оснащення навчальних кабінетів предмета «Захист України» – 53 883,5 тис. гривень.

для підвищення кваліфікації педагогічних працівників закладів освіти, які забезпечують викладання навчального предмета «Захист України» – 3 299,1 тис. гривень.

Використання субвенції, що спрямовується на закупівлі здійснюється на засадах співфінансування:

для бюджетів міських територіальних громад з індексом податкоспроможності більше 1,1: не більш як 70 відсотків – за рахунок субвенції та не менш як 30 відсотків – за рахунок коштів місцевих бюджетів;

для обласних бюджетів – не більш як 70 відсотків – за рахунок субвенції та не менш як 30 відсотків – за рахунок коштів місцевих бюджетів;

для бюджетів сільських та селищних територіальних громад з індексом податкоспроможності більше 1,1: не більш як 80 відсотків – за рахунок субвенції та не менш як 20 відсотків – за рахунок коштів місцевих бюджетів.

Розпорядженням голови Сумської обласної державної адміністрації – начальника обласної військової адміністрації від 02.07.2024 № 331-ОД «Про утворення робочої групи» утворено робочу групу для формування переліку осередків викладання навчального предмета «Захист України» в закладах освіти. На засіданні робочої групи 01.08.2024 розглянуто заявки органів

місцевого самоврядування Сумської області щодо створення осередків викладання навчального предмета «Захист України» в закладах освіти, сформовано перелік осередків викладання навчального предмета «Захист України», які буде створено в закладах освіти.

Розпорядженням голови Сумської обласної державної адміністрації – начальника обласної військової адміністрації від 13.08.2024 № 424-ОД «Про затвердження переліку осередків викладання навчального предмета «Захист України» затверджено 23 осередки, з них:

6 – у закладах, які фінансуються з обласного бюджету (5 – заклади професійної (професійно-технічної) освіти та 1 – заклад фахової передвищої освіти);

17 – у закладах, які фінансуються з місцевих бюджетів (15 – заклади загальної середньої освіти територіальних громад та 2 – заклади професійної (професійно-технічної) освіти).

Наказом Міністерства освіти і науки України від 22.05.2024 № 731 «Про затвердження особливостей використання освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам (за спеціальним фондом державного бюджету) для забезпечення викладання навчального предмета «Захист України», зі змінами і доповненнями, внесеними наказом Міністерства освіти і науки України від 06.06.2024. № 819, затверджено особливості створення осередків викладання навчального предмета «Захист України».

Осередки створюються в закладах:

професійної (професійно-технічної) та фахової передвищої освіти, у яких навчається не менше ніж 200 учнів (студентів, курсантів) у групах із одночасним здобуттям повної загальної середньої освіти;

загальної середньої освіти, які плануються бути включеними до проєктної мережі академічних ліцеїв та забезпечують навчання не менше ніж 80 учнів 10 - 11 класів цього закладу освіти та закладів освіти, з яких буде забезпечено підвезення учнів.

Осередок повинен відповідати таким критеріям:

мати приміщення, які можуть бути обладнані виключно для викладання навчального предмета, простір яких створюється шляхом зонування для досягнення ефективного викладання всіх модулів програми навчального предмета;

мати зручний доступ для учнів інших закладів освіти, які будуть охоплені навчанням навчального предмета в осередку;

бути розташованим в громаді, у закладах загальної середньої освіти якої навчається 80 або більше учнів 10 - 11 класів закладів загальної середньої освіти;

осередок або декілька осередків, створених у межах однієї територіальної громади, повинні забезпечувати можливість викладання всіх модулів, передбачених модельною навчальною програмою «Захист України»;

повинен бути обладнаним для забезпечення освітнього процесу здобувачів освіти відповідно до модельної навчальної програми «Захист України» не пізніше ніж 1 жовтня 2024 року.

Розпорядженням голови Сумської обласної державної адміністрації – начальника обласної військової адміністрації від 28.08.2024 № 462-ОД «Про внесення змін до обласного бюджету Сумської області на 2024 рік» здійснено розподіл коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам (за спеціальним фондом державного бюджету) для забезпечення викладання навчального предмета «Захист України».

Відповідно до оголошення Міністерства освіти і науки України про добір тренерів, які навчатимуть учителів для викладання оновленого курсу «Захист України» у 10–11 класах від 23 травня 2024 року визначено, хто може стати тренером: учителі предмета «Захист України» або суміжних дисциплін; інструктори центрів цивільного захисту; демобілізовані захисники і захисниці України; фахівці, які активно працюють з молоддю.

Т.в.о. директора



Юрій ХАРЛАМОВ